

CONSILIUL LOCAL
BETHAUSEN
Nr. 2228/ 26.04.2024

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 26 aprilie 2024, cu ocazia sesiunii ordinare , a Consiliului Local al comunei Bethausen constituit în baza Ordinului Prefectului nr. 722/03.11.2020 privind constatarea îndeplinirii condițiilor legale, convocată prin Dispoziția nr.25/18.04.2024 ,și invitația de participare a consilierilor la ședință, înregistrată cu nr.2026/18.04.2024, la care participă un număr de 11 consilieri locali din total de 11 consilieri în funcție. La ședință participă și doamna Lupșa Ileana –delegat sătesc.

Nr. crt.	Nume / prenume consilier local
1.	CONDREI VASILE
2.	FLOREA PETRU
3.	GÂRDA FLORIN CĂLIN
4.	GULEȘ GELU
5.	IONICA DANIEL GABRIEL
6.	JIVĂNESCU IOAN
7.	PASCU FLAVIUS SEVERIAN
8.	SÂRBU DACIAN VASILE
9.	SUBȚIRE MARINEL
10.	TARILOV CASIAN RAUL
11.	ZANOAGĂ COSMIN EMANUEL
	LUPȘA ILEANA

La ședința participă domnul Jurjoni Sebastian-Daniel –secretar general comuna Bethausen
Domnul Jurjoni Sebastian Daniel –secretar general comună, dă citire procesului-verbal de la ședința ordinară de îndată din data de 04.04.2024 , după care se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi .

Se deschid lucrările sesiunii de consiliu , se constată prezența consilierilor la ședință ,se arată că ședința este legal constituită și-și poate desfășura lucrările în bune condiții .

Se prezintă apoi proiectul ordinii de zi :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici FAZA PT aferenți proiectului „Înființare centru de colectare selectivă a deșeurilor, cu aport voluntar, în comuna Bethausen, județul Timiș” prin intermediul Programului Național de Redresare și Reziliență, gestionat de către Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor - COMPONENTA C3 - MANAGEMENTUL DEȘEURILOR, Investiția II. Dezvoltarea, modernizarea și completarea sistemelor de management integrat al deșeurilor municipale la nivel de județ sau la nivel de orașe/comune Sub-investiția II.a. Înființarea de centre de colectare prin aport voluntar .
2. Diverse .

Proiectul ordinii de zi este supus la vot și aprobat cu 11 voturi “pentru “ , 0 “abțineri “ , 0 “contra “ , din 11 consilieri locali prezenți .

Se solicită suplimentarea ordinii de zi cu încă un punct pe ordinea de zi :

1. Proiect de hotărâre privind validare dispoziție rectificarea buget local .
Initiator : primar Lihoni Ioan

Suplimentarea ordinii de zi este supusă la vot și aprobată cu 11 voturi “pentru “ , 0 “abțineri “ , 0 “contra “ , din 11 consilieri locali prezenți .

Se trece la punctual unu de pe ordinea de zi , se prezintă materialul de analiză, avizul favorabil al **Comisiei** pentru programe de dezvoltare, economico-sociale, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului, servicii și comerț; **Comisie** pentru învățământ, sănătate, cultură, muncă, familie și protecție socială, activități socio-culturale, activități sportive-agrement și administrarea serviciilor publice furnizate și al **Comisiei** pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice și a drepturilor cetățenilor, culte religioase, turism, apoi proiectul de hotărâre, care este supus la vot , și se aprobă cu 11 voturi “pentru“ , ”0”contra” și “0”abțineri , din total de 11 consilieri prezenți și 11 consilieri în funcție . Se declară adoptată Hotărârea nr.25/26.04.2024 privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici FAZA PT aferenți proiectului „Înființare centru de colectare selectivă a deșeurilor, cu aport voluntar, în comuna Bethausen, județul Timiș ” prin intermediul Programului Național de Redresare și Reziliență, gestionat de către Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor - COMPONENTA C3 - MANAGEMENTUL DEȘEURILOR, Investiția II. Dezvoltarea, modernizarea și completarea sistemelor de management integrat al deșeurilor municipale la nivel de județ sau la nivel de orașe/comune Sub-investiția II.a. Înființarea de centre de colectare prin aport voluntar.

Se trece la punctul unu suplimentat de pe ordinea de zi , se prezintă materialul de analiză, avizul favorabil al **Comisiei** pentru programe de dezvoltare, economico-sociale, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului, servicii și comerț; **Comisie** pentru învățământ, sănătate, cultură, muncă, familie și protecție socială, activități socio-culturale, activități sportive-agrement și administrarea serviciilor publice furnizate și al **Comisiei** pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice și a

drepturilor cetățenilor, culte religioase, turism, apoi proiectul de hotărâre, care este supus la vot, și se aproba cu 11 voturi "pentru", "0" contra, "0" abțineri, din total de 11 consilieri prezenți și 11 consilieri în funcție. Se declară adoptată Hotărârea nr.26/26.04.2024 privind validare dispoziție rectificarea buget local.

Diverse:

Se dă citire adresei cu nr.1472/03.04.2024 formată de către domnul Bălu Lazăr și domnul Lucaci Ionel .

Președintele de ședință, domnul consilier Gules Gelu, da cuvântul consilierilor locali:

Domnul consilier Gârda Florin: Dacă este pasune și nu este dată la nimeni dați-o .

Domnul consilier Gârda Florin: Parerea mea este că toată lumea ar trebui să aibă pășune .

Domnul secretar Jurjoni Sebastian Daniel: Vin cu o întrebare: și la dl. Lucaci și la dl. Bălu în spate este terenul de fotbal ?

Domnul consilier Gârda Florin: La Bălu da. Dar poți să îl scoți ăla să nu îl dai .

Domnul consilier Subțire Marin: Dl. Olarita o îngrânțuit tot acolo și nu se mai pot duce oamenii la holdă .

Domnul consilier Gârda Florin: Cine i-a dat pasunea ? Eu? Duceți la cine i-a dat-o . Drumurile trebuie lăuate de acces ori să pui dianaia cu arc .

Domnul consilier Gârda Florin: Pășunea din Luncă dacă nu este dată la nimeni și nu o dați la nimeni trebuie tocata, peste câțiva ani tăiem lemne pe ea și este păcat .

Domnul consilier Zanoaga Cosmin : De la Mircea lu Pricu nu sunt becuri pe stradă și să băgați un autogreder pe străzi .

Domnul consilier local Gules Gelu în calitate de președinte de ședință declară închise lucrările ședinței de consiliu .

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal spre cele legale .

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ ,
CONSILIER LOCAL
GULES GELU

SECRETAR GENERAL COMUNA
JURJONI SEBASTIAN DANIEL